

今天是：2018-08-18 星期六

主办：北京市法学会 [English](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#)



首都法学网

WWW.BJFXH.ORG.CN



• [首页](#)

• [学会概况](#)

• [学会动态](#)

• [法学研究](#)

• [法律服务](#)

• [研究组织建设](#)

• [法学人才](#)

• [学会刊物](#)

• [区法学会](#)

当前位置：[首页](#) > [学会动态](#) > [学会新闻](#)

北京市房地产法学会召开 《房屋拆改行政执法中民事权利保护研究》课题开题会

来源： 发布日期：2018年04月25日 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】



4月23日下午，北京市房地产法学会、北京市建设工程和房屋管理监察执法大队在北京市住建委召开了《房屋拆改行政执法中民事权利保护研究》课题开题会。

北京市房地产法学会副会长兼秘书长赵秀池、副秘书长聂燕军，尚公律所高级合伙人刘玥，北京市建设工程和房屋管理监察执法大队队长王颖、副大队长王秀玲和相关处室的同志与课题组成员参加了本次会议。北京土地学会副会长杨燕敏、北京市国土局副总工程师杨于北、北京市高院民一庭庭长邹治、康达律师事务所律师孟丽娜、中银律师事务所律师于宏志等专家出席。

执法大队副大队长王秀玲介绍了与会的课题专家以及课题组成员。副会长兼秘书长赵秀池汇报了《房屋拆改行政执法中民事权利保护研究》的研究思路。各位专家针对课题提纲和研究思路发表了看法并提出了建设性意见,认为确保房屋安全是住建委的职责,本课题研究非常有必要。课题报告框架合理、逻辑性强,房屋拆改概念、研究边界还有待细化。由于房屋拆改的专业性强,隐蔽性、维权意识弱,执法中如何与简政放权、优化服务结合还需要探讨。相关法规、案例还需要进一步梳理。公益诉讼不适合房屋拆改纠纷,应探讨调解等其他处理方式。赵秀池表示,各位专家提出了非常宝贵的意见,下一步将吸收大家的意见,完成初稿的写作。

执法大队大队长王颖表示,房屋安全问题是大家广泛关注的问题,一些思路都是从实际工作中总结出来的,希望能找到执法和民事权利保护相结合的处理办法。本课题的研究在经过各位专家探讨后,思路更加清晰,方向更加明确,感谢各位专家提出的宝贵意见。

(供稿单位:北京市房地产法学会)



【打印】 【关闭】

分享到:

学会新闻

[更多](#)

- [北京市房地产法学会召开](#)
- [第二届电子商务法治高峰论坛在...](#)
- [丰台区法学会法院法学研究会召...](#)
- [北京市法学会党总支组织开展 ...](#)
- [北京市法学会组织“百名法学青...](#)
- [北京市法学会赴北京融商一带一...](#)
- [顺义区法学会积极开展国家安全...](#)
- [比较法学研究会召开第二次会员...](#)
- [北京老龄法律研究会召开第一届...](#)
- [北京市平谷区法学会积极开展“...](#)
- [北京市房地产法学会在2018...](#)
- [市法学会召开《中华人民共和国...](#)
- [北京市房地产法学会在春季房展...](#)
- [2018年北京市首场“双百”...](#)

热点推荐

[更多](#)

- [北京城市发展定位与京津冀协调...](#)
- [常务副会长田玉龙出席并主持研...](#)
- [2014年《法学杂志》编委会...](#)
- [赵凤桐同志到北京市法学会调研...](#)
- [学会组织专家学者参加中西论坛...](#)
- [学会领导会见海峡两岸交流发展...](#)
- [学会领导与海峡两岸交流发展基...](#)
- [李清林同志在北京市法学会20...](#)
- [周继东同志在首都法学法律高级...](#)
- [王安顺同志在北京市法学会常务...](#)
- [李清林同志在“第五届首都法学...](#)

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [版权说明](#)

